

实干争春早 冲刺开门红

乘势而上谱新篇 凝心聚力再出发

宝鸡高新区党工委管委会开展调研走访活动

本报讯 开年即决战,起步当冲刺。春节收假第一天,宝鸡高新区一季度重点项目集中开工,鼓舞了士气,吹响了奋进号角。2月8日,高新区党工委、管委会班子领导分赴联系点开展调研,激励干部职工以饱满的精神状态开启新一年工作,确保实现一季度“开门红”。

高新区党工委书记、管委会主任李峰科先后来到马营镇、宝鸡综合保税区和天王镇调研。在马营镇,李峰科指出,要把高铁新城片区的开发建设作为今年工作的重中之重,加强城市管理和社会治理水平提升,打造一流营商环境,积极争资金跑项目助力乡村振兴。在宝鸡综

合保税区,李峰科听取了综保区今年的工作打算,他强调综保区要抓好招商引资工作,全力以赴加快项目建设,不断完善园区配套设施,积极探索多元化融资方式,确保高效运营。在天王镇,李峰科要求该镇着眼于高新区的未来,为科技新城建设提供保障,要以创建省级乡村振兴示范镇为契机,全面推进乡村振兴工作。

高新区党工委副书记、管委会副主任唐立军先后调研了高新区行政审批服务局和千河镇。在听取行政审批服务局的工作汇报后,唐立军要求该局要深化“放管服”改革,为企业提供优质便捷的服务,进一步提升办

事效率,打造优质营商环境。随后,唐立军看望了千河镇机关工作人员和便民服务中心工作人员,他要求,在新的一年里,该镇党员干部要在讲政治、谋发展、守底线、出亮点上狠下功夫,强化招商引资和项目建设,推动镇域经济加速发展。

高新区党工委副书记王海峰调研了磻溪镇的工作,他要求镇党委、镇政府要把项目建设作为主线,围绕乡村振兴谋划项目,建立农产品销售联盟,推动葡萄、猕猴桃等产业发展。

当天,高新区管委会副主任王周良、姚天智、谭荣盛、杨海翔等分别来到八鱼镇、马营镇、天王镇和钓渭镇进行了调研。

最美的年味是坚守

——记春节在外工作的宝石人



乔磊在海外工地施工

春节是千家万户的团圆日,但对宝鸡石油机械有限责任公司钻机分公司11位出差在外的职工来说,最美的“年味”却是坚守。在祖国的戈壁草原,在海外的沙漠油田,他们为客户提供“宝石机械”的优质服务。

1月31日,乔磊在微信朋友圈“晒”出自己的年夜饭——一盘饺子、一小碗蘸料,引来亲朋好友和同事们纷纷点赞、留言。去年10月,乔磊接到任务去阿曼出差,在海外,饮食只能入乡随俗,有时候想吃一碗面条,多倒点醋,都是奢望。这次在海外开展钻机配套和维保服务,公司只派了乔磊一个人,他一干就是4个多月,除夕也是在工地上度过的。想念家乡、思念亲人,乔磊想方设法找来一点面粉,给自己包了一顿饺子。

大年初一,正在内蒙古巴彦淖尔工地干活的张江涛和雷顿接到单位领导打来的慰问电话,心里感到暖暖的。节前公司还派人把慰问品送到了张江涛和雷顿的家中。春节前10天,张江涛和雷顿接到任务去内蒙古出差,安装好井架、底座、钻机之后,还要经过起升、试验、调试等环节,才能交付客户使用,他们的工作还要延续两个多月。

2021年11月,周培源、张亮亮、吴琼博、苟超峰接到去新

疆库车出差的任务,因为走得仓促,连厚棉服都没有带。当他们来到戈壁荒滩的油田,才发现这里白天气温都在零下二十摄氏度左右,他们一边暂借井队工人的棉服,一边给家里捎信快递厚棉服。原以为两个月就能结束“战斗”,没想到任务艰巨,一直干到现在。工地附近周围几百公里都没有人烟,春节七天假期,他们一直在工地上忙碌。

王卓宁、杜少强在阿布扎比、科威特,窦晓峰和上文举在四川遂宁,也都过了一个在岗奉献年。临近春节,王臻和吴少峰风尘仆仆从渤海的海油平台出差返回,家人欣喜万分。

钻机分公司有450多名职工,他们担负着所有石油钻采设备的组装、调试、测试工作。“对于石油人来说,春节假日和平时没什么不同,生产不停止,我们就不停歇,服务更没有节假日,出差是家常便饭,我们在家的职工大年初三就上班了。”钻机分公司井场工区主任崔永亮说。

正是有这么一批忘我工作、默默奉献的石油人,2021年,宝石机械深入推进营销体系改革,大力构建“1+3”市场格局,着力推动服务型制造转型,在中国石油市场、国际市场、海洋市场、社会上实现多点开花,取得了令人瞩目的业绩。



本报讯 2月4日一大早,宝鸡机床集团数字化车间的工人全员到岗,他们在立春之日进入新年的工作中,全力备战即将召开的上海国际机床展。

“我们车间承担着几款参展机床身的高精度加工,这可是最能体现机床精度、性能的重要指标,必须高质量完成。”车间主任王波峰说。当天数字化车间两个班组30多人一岗,就开始忙着各种参展机

宝鸡机床集团：

全力备战国际机床展

床的精铣和精磨(见上图)。

今年春季召开的上海国际机床展是机床行业融入“双循环”、拓展国内国际市场的重要契机。为抢抓机遇,每年宝鸡机床集团都会在各大展会上发布战略新品,为企业争取更多

订单,赢得新的发展空间。“我们加工的这些新品机型,凝结着企业最新研发成果,是我们的亮点和特色产品。也正是这不断更新升级的产品体系,让我们在竞争激烈的装备制造业市场占有一席之地。”王波峰说。

勇担守关责 筑起防疫墙

——宝鸡高新区春节期间疫情防控工作侧记

今年春节期间,宝鸡高新区提前做好疫情防控应急预案,精心组织、夯实责任、周密部署,坚决做好常态化疫情防控管理工作,广大党员干部放弃休息时间,坚守在疫情防控第一线,让千家万户度过了平安健康的新春佳节。

辛苦指数换幸福指数

“要强化‘群众过节、干部过关’的责任担当,全面落实防疫各项要求,以干部的辛苦指数换取人民群众的幸福指数,确保大家过一个平安健康的春节。”春节前夕,宝鸡高新区有关负责人说,春节期间人员流动、聚集频繁,疫情防控形势严峻、任务艰巨,全区要做到疫情防控万无一失。

1月26日,高新区防疫指挥部印发《2022年春节期间新冠肺炎疫情疫情防控和应急处置工作方案》,要求各镇、各防疫部门,在春节期间强化值班值守,加强重点环节防控,做好应急处置各项准备。春节期间,实行

区镇两级专班联动工作机制,及时处置疫情防控重大事项、突发事件等;同时,各镇、各部门(单位)制订春节期间疫情防控工作方案,层层压实“四方责任”,一旦出现问题能够坚决、果断、迅速处理。

如履薄冰守好防线

2月1日是农历大年初一,高新区党工委书记、管委会主任李峰科,党工委副书记、管委会副主任唐立军,管委会副主任王周良等人,看望慰问了一线值守的防疫人员。李峰科对防疫人员的辛苦付出表示衷心感谢,希望他们在做好个人防护和自我调节的同时,继续落实好各项防疫措施。

为做好“外防输入”有关工作,高新区“两站一场”工作专班扎实做好外来人员闭环转运、核酸检测、相应管控等措施。区卫健局细化春节期间疫情防控措施,安排辖区所有登记在册的流调人员、核酸检测人员就地过年,加强值守,随时待命。区住建局加

强了对运输环节的消毒、物流人员的核酸检测和个人防护工作。

热闹过年防疫不松懈

“今年春节,我们实行轮休,每天保证50%的人员值守防疫一线。”2月7日,高新区疫情防控指挥部办公室干部马斐说,春节期间疫情防控工作专班由100多位干部组成,这个假期,没有人能正常休假。

2月5日,记者走访高新区几个小区了解到,物业能够全力保障正常生活,并做好常态化疫情防控工作。与此同时,每个社区还加大了公共场所的清洁消杀力度,升级了保洁频率,对居民常接触的电梯、门把手等区域进行多次专业化清洗消毒,让社区环境更卫生、更安全。

春节期间,《长津湖之水门桥》等多部影片登陆影院,高新区各大影城严格落实各项防控措施,安排专人在入口处测温、验码,并鼓励观影者“云端”购票。

今年春节,宝鸡高新区大街小巷都被装扮一新,市民在做好疫情防控的同时感受着浓浓的节日氛围。

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

钓鱼台景区：

春节长假接待游客2万多人



徐小红摄

本报讯 今年正月初一,宝鸡高新区钓鱼台景区焕然一新,响彻云霄的威风锣鼓、红红火火的喜庆气氛,吸引大批游客纷至沓来。据统计,春节长假7天,景区接待游客2万多人,实现营业收入20多万元。

“咚咚咚……”当天一大早,天王镇胥家村的威风锣鼓在钓鱼台文化广场敲响了(见上图)。游客们惊喜地发现,春

节期间景区执行成人票6折、儿童票5折,天王镇群众免费游览的惠民政策。游客经过测温、扫码进入景区,走上步道可以畅通无阻地到达每一个景点。景区内树木葱茏,景色雅致,太公湖畔新装了护栏,还出现了一个网红打卡地——桃花桥。孩子们举着老虎造型的彩色气球嬉戏,不断有游客来到“孕璞遗璞”石头前拍照。

(本版稿件由本报记者江岭采写)